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Ⅱ 回答者の属性 

1 性別 

回答者の性別は、男性が 43.4％に対し、女性は 56.0％となっている。 

 

 

 

2 年齢 

回答者の年齢は 70 歳以上が 31.0％で最も割合が高く、次いで 60 歳代が 16.9％、40 歳代が

16.5％となっている。 

 

  

回答数
1 男性 397
2 女性 512
3 1.2.に該当しない 0

無回答 6
全体 915

男性

43.4％

女性

56.0％

1.2.に該当しない

0.0％

無回答

0.7％

回答数
1 10歳代 16
2 20歳代 66
3 30歳代 106
4 40歳代 151
5 50歳代 130
6 60歳代 155
7 70歳以上 284

無回答 7
全体 915

1.7％

7.2％

11.6％

16.5％

14.2％
16.9％

31.0％

0.8％

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答
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3 現在の暮らし向き 

現在の暮らし向きについては、「ふつう」が 49.4％で最も割合が高く、次いで「良い」が 20.5％、

「やや良い」が 15.0％で、暮らし向きが「良い」「やや良い」を合わせた合計は、35.5％、「や

や悪い」「悪い」を合わせた合計は 14.5％となっている。 

 

 

  

回答数
1 良い 188
2 やや良い 137
3 ふつう 452
4 やや悪い 105
5 悪い 27

無回答 6
全体 915

20.5％

15.0％

49.4％

11.5％

3.0％ 0.7％

良い

やや良い

ふつう

やや悪い

悪い

無回答


